



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS - PROGEP**

## **ERRATA**

**EDITAL Nº 37 DE 29 DE NOVEMBRO DE 2018  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO**

No título da publicação disponibilizada no dia 15/01/2019, referente ao ponto sorteado Grupo I, processo 23116.010499/2018-07, onde se lê:

**ICEAC - Ponto Sorteado GRUPO I - Processo 10499/2018-07**

Leia-se:

**ILA - Ponto Sorteado GRUPO I - Processo 10499/2018-07**